
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMOCIM DE SÃO FÉLIX 

CONCURSO PÚBLICO 
 

DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO CANDIDATO 
 

Não deixe de preencher as informações a seguir: 
 

Prédio                                                                                                                                                                      Sala 

                             

Nome  

                              

Nº de Identidade                                              Órgão Expedidor            UF                                             Nº de Inscrição          

                             

 

 

AUXILIAR DE ENFERMAGEM 
 

 

ATENÇÃO 

 

  Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o início da Prova. 

  Observe se o Caderno está completo. Ele deverá conter 40 (quarenta) questões objetivas de múltipla 

escolha com 05 (cinco) alternativas cada, sendo 10 (dez) de Conhecimentos da Língua Portuguesa e 

30 (trinta) de Conhecimentos Específicos. 

  Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito gráfico que lhe cause dúvidas, informe, 

imediatamente, ao Fiscal. 

  Uma vez dada a ordem de início da Prova, preencha, nos espaços apropriados, o seu Nome 

completo, o Número do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federação e o Número de 

Inscrição. 

  Para registrar as alternativas escolhidas nas questões objetivas de múltipla escolha, você receberá 

um Cartão-Resposta de Leitura Ótica. Verifique se o Número de Inscrição impresso no Cartão 

coincide com o seu Número de Inscrição. 

  As bolhas constantes do Cartão-Resposta devem ser preenchidas totalmente, com caneta 

esferográfica azul ou preta.  

  Preenchido o Cartão-Resposta, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em silêncio. 

 
 

BOA SORTE! 
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CONHECIMENTOS DA LÍNGUA PORTUGUESA 

 

 

Texto 01 para as questões de 01 a 05. 
 

Recomeçar. Essa é a decisão mais importante que alguém que está vivendo um drama real precisa tomar. O poder da 
superação está ao alcance de todos e precisa ser regado com boas doses de fé e sabedoria. O recomeço é o novo 

caminho, e pequenas atitudes e gestos nos ajudarão a semear novas flores nessa trilha cheia de pedras. 
Shinyashiki, Roberto. O poder da solução. Editora Gente. p. 165. 2003. 

 

01. O verbo que introduz o texto indica  

 

A) uma determinada ação que precisa ser ignorada. 

B) o reinício de ações vivenciadas anteriormente.  D) o desenrolar de ações planejadas em tempo hábil. 

C) o término de eventos vividos em períodos anteriores. E) ações a serem desenvolvidas em tempo oportuno. 

 

02. Depreende-se do texto que  

 

A) todo recomeço tem sabor de vitória. 

B) viver um drama real é algo bastante saudável.  D) as pedras iluminam os nossos caminhos. 

C) todos nós somos capazes de superar um drama. E) recomeçar exige pouco do ser humano. 

 

03. Observe o trecho abaixo: 

 

 “O poder da superação está ao alcance de todos e precisa ser regado com boas doses de fé e sabedoria. O recomeço é 

o novo caminho, e pequenas atitudes e gestos nos ajudarão a semear novas flores nessa trilha cheia de pedras.” 

 

Em relação à PONTUAÇÃO, assinale a alternativa CORRETA. 

 

A) Estaria correto também, se, no trecho, houvesse uma vírgula após o termo todos. 

B) Se após o termo sabedoria, o ponto fosse substituído por vírgula, o período estaria corretamente pontuado. 

C) A vírgula após o termo caminho se justifica, uma vez que o conectivo e liga orações que apresentam sujeitos distintos.  

D) Poderia haver, após o termo semear, uma vez que ela é facultativa. 
E) Estaria correto também, se houvesse vírgula após o termo regado. 

 

04. Atente para os itens abaixo: 

 

I.  “O poder da superação está ao alcance de todos e precisa ser regado com boas doses de fé e sabedoria.” 
II. “...e pequenas atitudes e gestos nos ajudarão...”   

III. “...nessa trilha cheia de pedras.” 

IV. “...com boas doses de fé e sabedoria.” 

 

Em apenas uma das alternativas, existe uma afirmativa CORRETA. Assinale-a. 
 

A) O termo sublinhado no item I concorda em gênero e número com o nome a que se refere, alcance. 

B) Estaria também correto se, no item II, o termo sublinhado fosse permutado por pequenos, concordando com ambos os 

substantivos.  

C) Se no item III, o termo trilha fosse substituído por passagens, o termo sublinhado se manteria inalterado em sua grafia. 

D) No item IV, o termo sublinhado poderia também concordar com o termo fé, sem desobedecer às normas gramaticais. 

E) Em relação ao item II, estaria também correta a construção: e pequenas gestos e atitudes. 

 

05. Em relação aos verbos contidos no texto 01, está CORRETO o que se afirma na alternativa 

 

A) “alguém que está vivendo um drama real...” - o verbo sublinhado exige complemento regido de preposição. 
B) “nos ajudarão a semear novas flores nessa trilha” - o verbo sublinhado exige complemento sem ser regido de preposição. 

C) “e precisa ser regado com boas doses de fé e sabedoria.” - o verbo sublinhado exige complemento sem ser regido de 

preposição. 

D) “O poder da superação está ao alcance de todos...” - o verbo deste trecho exige complemento regido de preposição. 

E) “nos ajudarão a semear novas flores nessa trilha cheia de pedras.” - o verbo ajudar não pede complemento.  

 

 

 

 

 



3 

Texto 02 para as questões de 06 a 09.  
 

Quando aprender a aceitar os outros como eles são, vai perceber que será mais fácil aceitar-se como é. Você 

vai diminuir as críticas que faz a si mesmo. Vai se curtir e aprender a gostar mais de você. Somente quando nos vemos 
como aprendizes da vida é que podemos realmente ter prazer em acordar todos os dias. Somente quando vemos nossos 

erros como parte de um processo de aprendizagem é que podemos realmente evoluir. As pessoas que são competentes 

naquilo que fazem são aquelas que se dedicam, com alegria, ao processo de aprender. Pessoas que se torturam para 

melhorar, logo desistem de aprender. 
Shinyashiki, Roberto. O poder da solução. Editora Gente. p.134. 2003. 

 

06. Do texto, depreende-se a ideia de que  
 
A) a aceitação ao próximo gera uma série de prejuízos à coletividade. 

B) pessoas insensíveis enxergam fácil o erro dos outros. 

C) a alegria é ingrediente não essencial ao processo de aprendizagem. 

D) se considerar eterno aprendiz motiva o homem a viver.  

E) pessoas não imediatistas desistem fácil de seus objetivos. 

 

07. Sobre o trecho “Você vai diminuir as críticas que faz a si mesmo”, está CORRETO o que se declara na alternativa  
 
A) Se o pronome Você estivesse no plural, referindo-se a pessoas do sexo feminino, estaria correta a construção: Vocês vão 

diminuir as críticas que fazem a si mesmos.  

B) Substituindo-se o pronome Você por Tu, estaria correto o trecho: Tu vás diminuir as críticas que fazeis a ti mesmo. 

C) Substituindo-se o pronome Você por Elas, estaria correta a construção: Elas vão diminuir as críticas que fazem a si mesmos. 

D) Se o pronome Você fosse permutado por Eles, estaria correto o trecho: Eles vão diminuir as críticas que fazem a vós 

mesmos. 
E) Substituindo-se o pronome Você por Nós, seria correto dizer: Nós vamos diminuir as críticas que fazemos a nós mesmos.  

 

08. Observe os trechos abaixo: 

 

I. “vai perceber que será mais fácil aceitar-se como é.” 

II. “Você vai diminuir as críticas que faz a si mesmo.” 

 

Assinale a alternativa CORRETA. 

 

A) No item I, em relação ao termo fácil, ele é acentuado porque a sílaba tônica recai na penúltima sílaba e termina em l.  

B) No item II, o acento do termo você se justifica pelo fato de a tonicidade recair na penúltima sílaba.  

C) Nos termos será e fácil (item I), a tonicidade de ambos recai na última sílaba, razão por que são acentuados. 

D) O termo críticas (item II) é acentuado porque a tonicidade recai na penúltima sílaba.  

E) Tanto a tonicidade de você como a de é recaem na última sílaba, razão por que são acentuados pela mesma regra. 

 

09. Sobre “são aquelas que se dedicam, com alegria, ao processo de aprender”, apresentam-se abaixo algumas afirmativas 

com substituição dos termos sublinhados. Apenas uma NÃO apresenta incorreção quanto ao emprego da crase. 

Assinale-a. 
 

A) São aquelas que se dedicam, com alegria, à arte de viver servindo ao próximo. 

B) São aquelas que se dedicam, com alegria, à determinadas atividades  voluntárias. 

C) São aquelas que se dedicam, com alegria, a caminhada de fazer apenas o bem. 

D) São aquelas que se dedicam, com alegria, as atividades que beneficiam os outros. 

E) São aquelas que se dedicam, com alegria, à atividades beneficentes. 

 

10. Observe o trecho abaixo: 

 

Tudo o aborrecia _______________ andava desgostoso com a vida. _________ estivesse, estaria inquieto. Nada 
______ o agradava, exceto a notícia de que o seu timão havia vencido. Tudo isso se justificava _____   ________ de 01 

ano havia perdido sua mulher, vítima de infarto fulminante.  

 

Assinale a alternativa que preenche CORRETAMENTE as lacunas acima. 

 

A) porque, Onde, mais, porque, há cerca. 

B) por que, Onde, mais, porque, acerca.  D) por que, Aonde, mas, porque, acerca. 
C) porque, Aonde, más, por que, há cerca. E) porque, Onde, mais, por que, há cerca. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

11. Após verificar os sinais vitais de um paciente, observa-se pressão arterial (PA)90x 50 mmHg. É CORRETO afirmar 

que o paciente apresenta-se 

 

A) hipertenso. B) hiperpneico. C) ortopneico. D) hipotenso. E) hipotérmico. 

 

12. A verificação da temperatura é uma das atribuições da equipe de enfermagem. A temperatura oral NÃO deve ser 

verificada em portadores de 

 

A) cardiopatias. 

B) afecções renais.  D) doenças intestinais. 
C) patologias orais. E) doenças dermatológicas. 

 

13. Ao se preparar um material para exame, foi identificado um otoscópio, que é usado em exames do tipo 

 

A) ginecológico. B) neurológico. C) proctológico. D) urulógico. E) otorrinológico. 

 

14. Na verificação dos SSVV, a artéria mais comum para verificar a pulsação é a 

 

A) pediosa. B) braquial. C) radial. D) ulnar. E) femoral. 

 

15. Para se realizar um exame vaginal, a paciente deve ser colocada na posição 

 
A) dorsal. B) lateral. C) ventral. D) ginecológica. E) trendelemburg. 

 

16. A lavagem intestinal tem como finalidade 

 

A) esvaziar conteúdo gástrico, alto, pós-sangramento. 

B) destruir vermes.  D) remover o sangue na presença de melena. 

C) eliminar a dor gástrica. E) evitar infecção. 

 

17. Quando a paciente apresenta aumento da frequência do ato de urinar, essa alteração é chamada de 

 

A) polaciúria. B) nictúria. C) disúria. D) poliúria. E) anúria. 

 

18. O Enfermeiro orienta a coleta de urina das 24 horas. Como deve ser feita a coleta desse material? 

 

A) Iniciar sempre à noite, pois a diurese noturna não necessita ser medida. 

B) Reiniciar a coleta, se alguma micção foi desprezada. 

C) Toda coleta deve ser feita através de sondagem vesical de demora. 

D) Coletar a primeira urina da manhã e a do dia seguinte. 

E) Colocar o material em frasco estéril. 

 

19. Sobre administração de medicação, leia as sentenças abaixo: 

 

I.  Na administração de medicação, deve-se seguir os quatro certos, paciente, hora, dose e via.  
II.  A administração de medicação só pode ser feita pelo profissional que a preparou.  

III.  As medicações podem ser identificadas, mesmo na ausência de rótulos, pois os profissionais de enfermagem já 

estão habituados com os recipientes, o que permite a identificação correta das drogas.  

 

Está CORRETO o que se afirma em  
 

A) I e II. B) I. C) II. D) III. E) I, II e III. 

 

20. No pós-operatório de uma laparatomia exploradora, dentre vários cuidados prestados ao paciente, o curativo é um 

deles. Em um curativo de uma ferida limpa, o Auxiliar de Enfermagem deve realizar movimentos  

 

A) rotatórios ao longo da ferida. 

B) sempre da área mais contaminada para a menos contaminada. 

C) de vaivém ao longo da ferida. 

D) sempre da área menos contaminada para a mais contaminada. 

E) de vaivém da área mais contaminada para a menos contaminada. 
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21. A Manutenção da higiene física é necessária para o bem-estar, para a segurança e para a sensação de conforto do 

indivíduo. Quanto à higiene do paciente, marque V para Verdadeiro e F para Falso nas afirmativas abaixo:. 

 

(   )  O banho do paciente pode ser executado para a limpeza ou terapia específica. São banhos terapêuticos: banho de 
banheira com água quente, banho de banheira com água morna, banho de água fria, compressas, banho de assento. 

(   )  Os pés e as unhas, geralmente, requerem uma atenção especial, a fim de evitar infecções, odores e lesões. Os pés 

são importantes para a saúde física e emocional da pessoa; dores nos pés podem causar alterações na marcha. 

(   )  A higiene oral auxilia a manutenção do estado sadio da boca, dos dentes, da gengiva e dos lábios. Uma higiene 

oral completa oferece uma sensação de bem-estar, estimulando, assim, o apetite. 

(   )  Os cuidados apropriados com o cabelo são importantes para a aparência pessoal do paciente. Escovar, pentear e 

lavar são medidas básicas de higiene para todos os pacientes Em caso de restrição no leito, o profissional deve 

pedir sua permissão para trançar seus cabelos. 
(   )  Uma massagem dorsal normalmente é feita após o banho do paciente; ela estimula o relaxamento, libera as tensões 

musculares e estimula a circulação da pele. Durante a massagem, o profissional pode avaliar as condições da pele 

do paciente. 

 

Assinale a alternativa que apresenta a sequência CORRETA. 

 

A) V, V, V, F, F. B) F, F, F, F, F. C) V, V, V, V, V. D) V, F, V, F, V. E) F, V, F, V, F 

 

22. Segurança e conforto são itens importantes para a recuperação do paciente. Sobre este assunto, marque a 

alternativa CORRETA. 

 

A) A avaliação das necessidades de segurança psicológica do paciente é fácil, porque o profissional de enfermagem pode 

interpretar o comportamento do paciente e iniciar o tratamento. 

B) O Auxiliar de Enfermagem deve propiciar um ambiente confortável de acordo com a idade do paciente, da gravidade da 

doença e do nível de atividades normais diárias. 
C) A ventilação não interfere no conforto do paciente, pois faz parte do sistema de funcionamento físico e não, do sistema 

terapêutico. 

D) Nos hospitais, a mobília dos quartos não passa por avaliação técnica, devendo esta atender, apenas, ao conforto de hotelaria. 

E) O mobiliário dos quartos dos pacientes depende da necessidade de cada instituição e, principalmente, do custo. 

 

23. Quanto ao transporte do paciente com segurança, é importante afirmar que 

 

A) na movimentação e no transporte do paciente, é importante solicitar ajuda, quando possível, orientando-o a flexionar os 

joelhos ou firmar os pés no colchão. 

B) quando a movimentação for feita em equipe, colocar as pessoas na seguinte ordem: a mais alta nos pés e a mais baixa na 

cabeceira. 
C) o transporte do paciente pode ser feito sem o acompanhamento do técnico de enfermagem, no caso de déficit de pessoal. 

D) a orientação do paciente pode ser realizada, quando da existência de tempo. Caso não, orientar após o procedimento. 

E) a mudança de decúbito hoje é um dos meios de conforto que pode ser substituído em virtude da alta tecnologia existente.   

 

24. São prescritas para um paciente 2 colheres de chá de bactrim por via oral, duas vezes ao dia. Quantos ml do 

medicamento você deve administrar? 

 

A) 15 ml B) 5ml C) 20 ml D) 10 ml E) 25 ml 

 

25. A administração de medicamentos é uma tarefa de substancial responsabilidade para a enfermagem. Ao 

administrar os medicamentos por via oral,  

 
A) o profissional deve avaliar a capacidade de deglutição do paciente, antes de administrar o medicamento. 

B) o profissional deve fornecer um medicamento preparado por outro profissional, para oferecer mais agilidade ao trabalho. 

C) o profissional deve recolocar os medicamentos abertos durante o preparo nas gavetas dos pacientes para evitar desperdícios. 

D) os medicamentos sem rótulo ou sem qualquer identificação devem ser administrados, desde que o profissional conheça a 

substância. 

E) a permanência com o paciente durante a administração do medicamento é uma atividade dispensável. 

 

26. Assinale V para as afirmativas Verdadeiras e F para as Falsas. 

 

(   )  O Alojamento Conjunto é um sistema hospitalar, em que o recém-nascido sadio, logo após o nascimento, 
permanece ao lado da mãe, 24 horas por dia, num mesmo ambiente. 

(   )  Os lóquios têm início no quinto dia do puerpério. 

(   )  Na revisão puerperal, é fundamental que haja uma discussão com o casal sobre o retorno às atividades sexuais. 

(   )  A puérpera só deve deambular após 6 horas do pós-parto. 
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(   )  O ingurgitamento mamário impede que a mãe amamente o seu filho. 

 

Assinale a alternativa que contém a sequência CORRETA. 

 
A) V, V, V, V, V. B) F, F, V, F, F. C) V, F, V, F, F. D) F, V, F, F, V. E) V, V, F, F, F. 

 

27. Sangramento indolor, sem causa aparente, sangue vivo, sem coágulos. É uma patologia, que ocorre no 3º trimestre 

da gravidez. Diante dessa descrição, assinale a patologia que corresponde às características citadas. 

 

A) Abortamento espontâneo. 

B) Amniorrex prematura.  

C) Placenta prévia. 

D) Descolamento prematuro da placenta. 

E) Gravidez ectópica. 

 

28. Uma ferida, que é deixada aberta e cicatriza por granulação, contração e epitelização, tem cicatrização por 

 

A) primeira intenção. 

B) segunda intenção.  

C) terceira intenção. 

D) fechamento primário retardado. 

E) fechamento primário. 

 

29. Os curativos devem ser utilizados como promotores do processo de cicatrização. Para tanto, devem favorecer 

 

A) o meio úmido para a ferida. 

B) que a ferida fique sempre seca.  
C) a compressão das feridas limpas. 

D) o desbridamento mecânico das feridas limpas. 

E) o uso de PVP-I no leito da ferida. 

 

30. A insulinoterapia deve ser realizada com bastante critério, pois erros na administração podem levar a complicações 

para o paciente usuário desse medicamento. Quanto aos cuidados e à administração desse medicamento, é 

CORRETO afirmar que 

 

A) pode ser armazenado por longos períodos fora da geladeira. 

B) o rodízio nas aplicações deve ser realizado semanalmente, para evitar lipodistrofia. 

C) as agulhas utilizadas para administração devem ser, preferencialmente, as de calibre 12,7 x 0,33mn em seringa U100, para 
maior absorção em pacientes adultos com MC > 25kg/m2 

D) as agulhas utilizadas para administração devem, preferencialmente, ser aquelas curtas de calibre 8 x 0,3mm em seringa 

U100 para adultos e crianças com MC > 25kg/m2. 

E) para pacientes com pequeno déficit de visão, a administração de insulina deverá ser sempre realizada por outra pessoa, para 

se evitarem erros. As canetas não são bons dispositivos a serem usados nesses casos. 

 

31. As cirurgias são classificadas por potencial de contaminação da incisão cirúrgica, compreendido como o número de 

microorganismos presentes no tecido a ser operado. Entende-se por cirurgia potencialmente–contaminada aquela 

que é realizada 

 

A) em tecidos estéreis ou passíveis de contaminação, na ausência de processo infeccioso e inflamatório local ou falhas técnicas 

e grosseiras, cirurgia eletiva com cicatrização de primeira intenção e sem drenagem aberta.  
B) em qualquer tecido ou órgão, em presença de processo infeccioso ou em presença de tecido necrótico. 

C) em tecido recentemente traumatizado e aberto, colonizado por flora bacteriana abundante, cuja descontaminação seja difícil 

ou impossível. Na presença de inflamação aguda na incisão e cicatrização de segunda intenção, ou grande contaminação a 

partir do tubo digestivo.  

D) em tecidos colonizados por flora microbiana pouco numerosa ou em tecidos de difícil descontaminação, na ausência de 

processo infeccioso e inflamatório, com falhas técnicas discretas no transoperatório. Cirurgias com drenagem aberta 

enquadram-se nessa categoria.  

E) em tecidos estéreis na presença de processo infeccioso e inflamatório, em que houve falhas técnicas grosseiras e grande 

contaminação do tubo digestivo. Com cicatrização por segunda intenção, sem drenagem aberta. 
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32. A utilização de qualquer medida antropométrica só se justifica quando os valores obtidos apresentam satisfatória 

confiabilidade. Quais cuidados básicos fundamentais o Auxiliar de Enfermagem deve ter para executar a técnica 

com o mínimo de erros possível? 

 

A) Em crianças de 0 a 23 meses, a medição do comprimento deve ser realizada sobre uma superfície plana, com a cabeça da 

criança encostada na extremidade fixa da régua ou mesa antropométrica, mantendo os joelhos bem estendidos. 

B) Em crianças com altura entre 24 a 72 meses, a medição deve ser realizada deitada com régua antropométrica, curvar os 

joelhos, braços ao longo do corpo com os calcanhares e ombros eretos e olhando para frente. 

C) Crianças de 36 meses para a medição da altura devem ser colocadas sentadas em balança plataforma com antropômetro ou 

em antropômetro de parede. 
D) Crianças de 26 meses para a medição da altura devem estar calçadas com sapatilhas específicas, com roupas leves ou 

despidas, com touca ou protetores de cabeça. Colocar a criança de pé, sem curvar os joelhos, devendo os braços ser 

mantidos cruzados sob o abdômen, com os calcanhares e ombros eretos e olhando para frente.  

E) A medida correta exige a precisão até o centímetro, contudo para se evitarem erros de medição, aconselha-se aproximar, 

quando necessário, para o meio metro mais próximo. 

 

33. A. J., 12 anos, foi admitido em uma unidade hospitalar apresentando queimaduras com as seguintes características: 

a lesão se estende às camadas mais profundas da derme, envolvendo folículos pilosos e provavelmente algumas 

glândulas sudoríparas. Quanto à profundidade, essa queimadura classifica-se como 

 

A) superficial. 
B) dérmica profunda.  D) dérmica superficial. 

C) espessura total. E) perda total. 

 

34. Um Auxiliar de Enfermagem, ao realizar o controle da temperatura dos pacientes sob sua responsabilidade, aplicou 

03 fricções de álcool a 70%
 
no termômetro, em movimentos unidirecionais. Essa medida para o controle da 

disseminação de microorganismos é denominada de 

 

A) degermação. B) antissepsia. C) assepsia. D) fumigação. E) lavagem. 

 

35. A Lei, que regula o exercício profissional de enfermagem, é a 

 
A) Lei no 7.183. B) Lei no7.489. C) Lei no8.234. D) Lei no 3.820. E) Lei no 6.664/9. 

 

36. Sobre diabetes mellitus, leia as sentenças abaixo: 

 

I.  No diabetes mellitus, há uma diminuição das células betas das ilhotas de langerhans, estando também associada a 
fatores ambientais e estilo de vida das pessoas.  

II.  O fator neurológico é um determinante para o surgimento e desenvolvimento do diabetes mellitus.  

III.  O diabetes tipo 1 pode ter início rápido com características de insulinodependência.  

 

Somente está CORRETO o que se afirma em 

 

A) I e II. B) II e III. C) I. D) II. E) I e III. 

 

37. “Processo de destruição de microorganismos em forma vegetativa, mediante a aplicação de agentes físicos ou 

químicos.”  

 

Essa definição refere-se à 

 
A) limpeza cirúrgica. 

B) esterilização.  D) assepsia. 

C) antissepsia. E) desinfecção. 

 

38. São doenças causadas por protozoários: 

 

A) Malária, Toxoplasmose, Doença de Chagas, Amebíase. 

B) Sarampo, Difteria, Erisipela, Hanseníase. 

C) Hanseníase, Raiva, Tuberculose, Dengue, Cândida. 

D) Catapora, Dengue, Caxumba, HIV/aids. 

E) Febre amarela, Sarampo, Cândida, Amebíase. 
 

 

 



8 

39. O Infarto Agudo do Miocárdio (IAM) é um processo de necrose (morte do tecido) de parte do músculo cardíaco por 

falta de aporte adequado de nutrientes e oxigênio. São sintomas clássicos do IAM: 

 

A) perda de peso, disfagia e dor precordial, náuseas e vômitos. 

B) poliúria, dor no membro superior direito, sudorese e epistaxe. 

C) dor ou desconforto retroesternal, queimação, náuseas, sudorese e palidez. 

D) escotoma, polifagia, disfagia, palidez e sudorese. 

E) sialorreia, poliúria, dor ou desconforto retroesternal e epistaxe. 

 

40. De acordo com o calendário vacinal do Ministério da Saúde, relacione a 2
a
coluna de acordo com a 1ª. 

 

Idade Vacina 

 

1. Ao nascer (   )Tetravalente (DTP+ Hib) 

2. 2 meses (   ) BCG – ID 

3. 4 meses (   ) Vacina oral contra Pólio 

4. 6 meses (   ) Hepatite B 

 

Assinale a alternativa que contém a sequência CORRETA. 

 

A) 2, 1, 3, 4. B) 1, 2, 4, 3. C) 3, 2, 1, 4. D) 4, 2, 1, 3. E) 1, 3, 4, 2. 

 

 


